
Vaje in izobraževanja  

Skozi celo leto gasilci redno pridobivamo in obnavljamo svoje znanje z udeleţbo na 
izobraţevanjih in vajah na različnih nivojih. Spomladi smo z obnovitvenim tečajem 
izpopolnili znanje in podaljšali licenco za Prve posredovalce. V Izobraţevalnem centru za 
zaščito in reševanje na Igu smo v letošnjem letu opravili več izobraţevanj in si pridobili 
razne specialnosti (4 gasilci za gašenje notranjih poţarov – modul A, 2 gasilca za gašenje 
notranjih poţarov – modul B, 1 gasilec za gašenje notranjih poţarov – modul C, 2 gasilca 

sta postala inštruktorja, 2 gasilca sta postala nosilca izolirnega dihalnega aparata, 2 gasilca 
pa sta obnovila znanje za nosilca izolirnega dihalnega aparata). Izvedli smo zahtevno 
nočno vajo v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. 
 

   
 

 
Tekmovanja  

Za nami je ţe 30. tekmovanje Barletov memorial, ki 
ga vsako leto prirejamo v spomin na starosto 
slovenskega gasilstva Frana Barleta. Udeleţilo se ga 
je 88 ekip iz 23 društev, najbolje pa smo se zopet 
odrezali domači gasilci. Pionirji, mladinci in člani so 
se udeleţevali tekmovanj v okviru GZ Cerklje, GZ 

Gorenjske in GZ Slovenije. Za vrhunske uvrstitve so 
zopet poskrbeli naši najmlajši člani, ki so se uvrstili 
na drţavno tekmovanje v kvizu in dosegli odlično 3. 
mesto med ekipami s celotne Slovenije. 
 
Mladina 

Če bi tudi ti rad spoznal gasilsko orodje in delo z 
njim, se pripravljal na različna gasilska tekmovanja in 

si star med 6 in 15 let, se nam pridruţi na vajah za 
naše najmlajše člane. Veseli te bomo! 
Za več informacij kontaktiraj mentorje gasilske 
mladine: 
E-mail: mladina@pgd-cerklje.si 
Telefon: pionirji (6 do 11 let): 040 520 117 (Melita) 
in 041 519 973 (Tajda), mladinci (11 do 15 let): 031 
847 324 (Jurij) 

   
 
Foto: Luka Martinjak, Jurij Močnik, Evgen Ţiţek, Arhiv PGD Cerklje 

Aktivnosti Prostovoljnega gasilskega društva  

Cerklje na Gorenjskem v letu 2017 

 
Ob koncu leta smo gasilci PGD Cerklje za vas pripravili krajši pregled aktivnosti, saj vas 

ţelimo seznaniti z našim delom. Skozi celo leto naše aktivnosti v besedi in sliki lahko 
spremljate na spletni strani www.pgd-cerklje.si.  
 

Koledarji 

Leto se bliţa h koncu in v decembru vas bomo 
zopet obiskali člani PGD Cerklje s koledarji in 

vas poprosili za prostovoljne prispevke. Zbrani 
prispevki bodo šli v sklad za nabavo novega 
gasilskega vozila s cisterno GVC 24/50 in 
pripadajoče opreme. Projekt, vreden pribliţno 
260.000 €, naj bi bil realiziran v letu 2019. S tem 
bomo posodobili vozni park in poskrbeli za 
izboljšanje naše in vaše poţarne varnosti. 
Za vaš prispevek se vam ţe vnaprej lepo 

zahvaljujemo. 
 
 

Pomembnejši dogodki 

Maja, ko goduje sv. Florjan, zavetnik gasilcev, 
smo organizirali srečanje za gasilce s sveto mašo 
v farni cerkvi Marije Vnebovzete. K udeleţbi smo 

povabili tudi sosednja društva. 
 
V oktobru smo gasilci PGD Cerklje pripravili dan 
odprtih vrat za občane, kjer smo poleg ostalih 
aktivnosti na ogled postavili naša vozila in 
opremo. Prikazali smo gašenje začetnih poţarov in 
maščobno eksplozijo v kuhinji, obiskovalci pa so 
lahko sami preizkusili gašenje z gasilniki. 

Obiskovalci so se lahko poučili kako pravilno 
ukrepati ob srčnem zastoju in svoje znanje 
preizkusili s šolskim defibrilatorjem in lutkami. 
Obiskovalci so imeli moţnost nakupa, servisiranja 
in pregleda gasilnikov. Dan odprtih vrat bomo 
organizirali tudi v prihodnje, zato vas ţe sedaj 
vabimo na obisk. 
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Pregled intervencij  

Gasilci PGD Cerklje smo v obdobju med 1. 12. 
2016 in 1. 12. 2017 posredovali (intervenirali) v 
42 različnih primerih.   
 

 

Poţari in eksplozije: 
- poţar stanovanjskega objekta na Ambroţu; 

poţar gospodarskega poslopja v Cerkljah; 
poţar v stanovanjskem objektu v Glinjah, 
Lahovčah, poţar čebelnjaka v Adergasu, 
dimniški poţari v Velesovem, Cerkljah, 

Pšenični Polici, Spodnjem Brniku, Lahovčah 
in Pšati; poţar v naravi na sv. Lenartu, 
Zgornjem Brniku, Ravnah in Lahovčah (2×); 
poţar delovnega stroja v Dvorjah; poţar 
vozila na Krvavcu  

 
Pomoč prvih posredovalcev reševalcem NMP 
Kranj: 

- pomoč oboleli osebi v Vopovljah in Gradu; 
odstranitev tujka v sapniku v Velesovem; 
pomoč otroku, ki se ni odzival v Zalogu; 
oţivljanje osebe v Dvorjah, Gradu, Zalogu, 
Pšenični Polici in Cerkljah.  

 

Tehnične in druge intervencije: 
- odpiranje vrat v Lahovčah in Cerkljah; 

črpanje vode zaradi počene vodovodne cevi v 
Lahovčah, na Pšati in v Stiški vasi; reševanje 
ovce na Krvavcu, odstranjevanje zabojnika iz 
potoka Pšata; posredovanje zaradi puščanja 

plina v Cerkljah; odstranjevanje nevarnosti 
(3×)  

 

Naravne nesreče:  
- odstranjevanje padlega drevesa čez cesto na 

Šenturški Gori in Cerkljanski Dobravi; 
posredovanje zaradi nevarnosti preliva potoka 
Reka v Cerkljah; preprečitev dotoka vode 
zaradi naraslega potoka Pšata v Poţeniku  

 

 
V zadnjih letih se število naših posredovanj povečuje, saj smo kot prvi posredovalci 
aktivirani tudi s strani Nujne medicinske pomoči Kranj. V povprečju na vsako intervencijo 
izvozimo 3 - 4 minute po prejetem obvestilu.  

 

 
 
Poraba sredstev zbranih z donacijami in prostovoljnimi prispevki 

S pomočjo prostovoljnih prispevkov, donacij in 
lastnih sredstev smo v letošnjem letu zamenjali 
intervencijske obleke, ki jim je potekla ţivljenska 
doba ter zamenjali izrabljeno gasilsko obutev. 
Skupni znesek nakupa 14 kompletov 

intervencijskih oblek in 5 parov gasilskih škornjev 
je znašal dobrih 20.000€. 
Glede na stanje vozil PGD Cerklje bo potrebno v 
bliţnji prihodnosti posodobiti vozni park in kupiti 
novo gasilsko vozilo - cisterno GVC 24/50. 
V letošnjem letu smo se lotili tudi prenove spletne 
strani, ki se je zaradi veliko aktivnosti zamaknila 
proti koncu leta. Spletna stran bo modernejšega 

videza in v koraku s časom, prilagojena mobilnim 
telefonom ter tabličnim računalnikom. Za prenovo 
se zahvaljujemo podjetju NEOSERV, Avant.si 
d.o.o.. 
 
Ob tej priloţnosti se vam še enkrat zahvaljujemo 
za vaše prispevke, s katerimi pripomorete, da ob 
različnih nesrečah in nevarnih situacijah 

posredujemo z ustrezno osebno zaščitno opremo in orodjem. 
 
 
 

DONATORJI: OGREVANJE DEŠAR d.o.o., ZOBOZDRAVSTVO MEZEG d.o.o., STUDIO KORAK Jurka Blaţko s.p., 
AMBROŢ Martin s.p., DOMGRAD Čebulj Roman s.p., VARGRO d.o.o., AGROPROMET d.o.o., KLEPARSTVO IN 

KROVSTVO Simon Sodnik s.p., BAR KERN Kern Matilda s.p., TRAVNA RUŠA GREGORC d.o.o., STARE TRANSPORT 
d.o.o., PREŠA d.o.o., ALPEROAD ČERNE d.o.o., POHIŠTVO LIPAR d.o.o., RTC KRVAVEC d.d., ČBUL GRADNJE Janez 

Čebulj s.p., PLANINSKO DRUŠTVO KRANJ, Matic Humar s.p., Gostilna pod Krvavcem Marinka Rezar s.p., Traser servis traktorjev Joţef Jerič 

s.p., Avtohiša Jenko d.o.o., Cabo d.o.o., Grelci Dolinar d.o.o.,  Avto Svti Janez Uranič s.p.,  Aloles d.o.o., Daras d.o.o., Avtoprevozništvo Matjaţ Črnič s.p., 
Ketex Tatjana Kepic s.p., Ţaga Ogrinec Simon Ogrinec s.p., Stasil d.o.o., Serviltra Simon Zupanec s.p., P & I Zalog, d.o.o., Mizarstvo Mušič Joţe Mušič s.p., 

Ciperle tok d.o.o., Paulus d.o.o., Aleksander Sajovic s.p., Klas Metal d.o.o., Ključavničarstvo Zorman d.o.o., ASN računovodstvo Mateja Kern s.p., Hostel 
mamina hiša, Tomaţ Burgar s.p., Okrepčevalnica in picerija Štalca, Anassy d.o.o., Arctus d.o.o., Harco d.o.o., RDA elektromehanika Ropret Andrej s.p., 

Zidarstvo Rado Košir s.p., Kovinska galanterija Galjot Tomaţ s.p.,  DR. M. Burstein d.o.o., .Roneo Robert Čimţar s.p., Pavec Slavka s.p. , Selan Tadej s.p., 
Badrs d.o.o., Karmen Dolinar s.p., Tesarstvo Igor Oman s.p. 
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